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Τελετής παράδοσης – παραλαβής κτηρίων από 
την Περιφέρεια Αττικής στην Εκκλησία της 
Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πραγματοποιήθηκε χθες, Πέμπτη 8 Μαῒου 2025, η τελετή 
παράδοσης – παραλαβής του Έργου: «Επισκευή – Ενίσχυση – 
Διαρρύθμιση και Αλλαγή χρήσης τριών κτηρίων οικοδομικού 
Συγκροτήματος πρώην 401 Στρατιωτικού Νοσοκομείου», στην 
οδό Δεινοκράτους 68, στην Αθήνα.
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Στην τελετή, την οποία διοργάνωσαν η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και η Περιφέρεια Αττικής, παρευρέθησαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βρεσθένης κ. 
Θεόκλητος, Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ και Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Θαυμακού κ. Ιάκωβος, ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωάννης Καραμούζης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Θεοχάρης, ο Περιφερειάρχης 
Αττικής κ. Νικόλαος Χαρδαλιάς, ο Υφυπουργός Υγείας κ. Δημήτριος 
Βαρτζόπουλος, εκπρόσωποι των Υπουργείων Εθνικής Αμύνης και Πολιτισμού, ο 



Γενικός Διευθυντής της Εκκλησιαστικής Κεντρικής Υπηρεσίας Οικονομικών 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νικόδημος Φαρμάκης, ο Γενικός Διευθυντής 
της Επικοινωνιακής και Μορφωτικής Υπηρεσίας της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Εκκλησίας κ. Αλέξανδρος Κατσιάρας, ο 
Διευθυντής του Ιστορικού Αρχείου της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Νικόλαος 
Τόμπρος, ο Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Χαράλαμπος Κονιδάρης και ο Υπεύθυνος του Γραφείου 
Τύπου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος κ. Γεώργιος Βασιλείου.

 

Ο Μακαριώτατος, στον χαιρετισμό που απηύθυνε μετά την ακολουθία του 



Αγιασμού, έκανε μια σύντομη αναδρομή στην ιστορία των εν λόγω κτηρίων και 
αφού ευχαρίστησε όσους συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του έργου, ανέφερε τα εξής:
«Με βαθειά συγκίνηση και αίσθημα ευγνωμοσύνης, στεκόμαστε σήμερα μπροστά 
σε ένα έργο, το οποίο δεν είναι απλώς μία αποκατάσταση κτηρίων, αλλά μία πράξη 
σεβασμού προς την Ιστορία και τον Πολιτισμό μας. Τα τρία αυτά κτήρια, με την 
αρχιτεκτονική τους ευγένεια και τον ιστορικό τους συμβολισμό, γίνονται σήμερα 
τόπος γνώσης, μελέτης και δημιουργίας, συνεχίζοντας να αφηγούνται την πορεία 
του Έθνους, την πίστη της Εκκλησίας και την αγωνία του Λαού μας για πρόοδο 
εδραιωμένη στην Παράδοση. Η νέα τους αποστολή τα καθιστά φορείς παιδείας, 
πολιτισμού και πνευματικής αναβαθμίσεως. Ευχόμαστε να γίνουν φάροι 
πνευματικής καλλιέργειας και ανοιχτοί τόποι συνάντησης για τις επερχόμενες 
γενεές, εμπνέοντας σεβασμό στο παρελθόν και ελπίδα για το αύριο».



 

Κατόπιν απηύθυνε χαιρετισμό ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Νικόλαος 
Χαρδαλιάς, ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε ότι μετά από καθυστερήσεις ετών 
και αρκετά προβλήματα, αποκτά νέα πνοή ένα από τα πιο ιστορικά τοπόσημα του 
κέντρου της πρωτεύουσας, το οποίο παραδίδεται στην Εκκλησία της Ελλάδος με 
μεγάλο σεβασμό και μεγάλη ευγνωμοσύνη για το έργο της, προκειμένου να 
στεγαστούν οι πολιτιστικές δραστηριότητες της. Επίσης διαβεβαίωσε τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο ότι η Περιφέρεια Αττικής θα παραμείνει αρωγός, τόσο 
στο σύνολο έργο της Εκκλησίας, όσο και στις ανάλογες δράσεις που εξυπηρετούν 
τις κοινές αρχές και αξίες μας.



 

Μετά τους χαιρετισμούς υπεγράφη το Πρωτόκολλο παράδοσης – παραλαβής από 
τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο και τον 
Περιφερειάρχη κ. Ν. Χαρδαλιά, οι οποίοι ακολούθως περιηγήθηκαν στα 
ανακαινισθέντα κτήρια.

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


